

责任编辑:刘飞燕 翁方婷
实习编辑:洪建国 董汝洁 许佳叶 火耀杰

2020—2021学年国家奖学金获得者风采录



台上一分钟,台下十年功
乐权伟,19安检班,现任社团中心公关部部长。学院2020—2021学年国家奖学金获得者,中共预备党员。曾获浙江省经典诵读大赛一等奖,浙江省大学生艺术节朗诵作品一等奖,浙江省大学生经典诵读大赛(个人)二等奖,学院“十佳大学生”一等奖学金、二等奖学金、三好学生。



用笑容与行动温暖身边人
林惠,19空乘G班,现任学院学生会主席团成员,学院2020—2021学年国家奖学金获得者,中共预备党员。曾获浙江省第十七届“挑战杯”交通银行大学生课外学术作品竞赛百优团委,浙江省第十七届“挑战杯”红色专项百优团队,杭州市志愿服务项目大赛银奖,学院一等奖奖学金、三好学生、优秀团员、优秀班主任助理。



在竞赛中绽放光彩
杨帆,19创意班,现任学院“平安育英”公众号编辑,学院2020—2021学年国家奖学金获得者。曾获第45届ACM-ICPC国际大学生程序设计竞赛团体赛全国金奖,第十二届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛浙江省省赛C/C++程序设计大学组一等奖,学院一等奖学金、三好学生。



用热情与开朗感染身边人
应呈杨,19信管班,21届信息学技术分院学生会执行主席,学院2020—2021学年国家奖学金获得者,中共预备党员。曾获浙江省高校退役士兵军人微课大赛二等奖,2019年杭州市教育系统“优秀团员”,学院“十佳大学生”、一等奖学金、二等奖学金、三好学生、优秀学生干部、优秀寝室长。



经历风雨,才能见彩虹
周梦蝶,19电子商务B班,院全媒体中心副主任,学院2020—2021学年国家奖学金获得者,中共预备党员。曾获浙江省第十五届电子商务大赛三等奖,浙江省第十五届电子商务创新创业精英赛二等奖,学院一等奖学金,三好学生、优秀团员、优秀学生干部。



困境逆境切莫止境
徐晨阳,19形象班,现任杭州市学生联合会主席团成员,学院2020—2021学年国家奖学金获得者,中共预备党员。曾获浙江省经典诵读大赛朗诵类一等奖,浙江省大学生艺术节朗诵类一等奖,浙江省第十七届振兴杯创新创业竞赛专项竞赛金奖,学院一等奖学金、二等奖学金、三好学生。



蜕变从突破舒适圈开始
马一周,19会展班,现任学院学生会主席团成员,学院2020—2021学年国家奖学金获得者,中共预备党员。曾获第十四届全国高校商业精英挑战赛会展创新创业实践竞赛全国总决赛一等奖,2020年浙江省第十届会展策划创意大赛精英赛二等奖,2021年“振兴杯”浙江省青年职业技能竞赛创新创意专项赛荣获金奖,学院一等奖学金。

“心之所向,素履以往。生如逆旅,一苇以航。”他叫乐权伟,一个颜值与实力并存的主持人,一个为了热爱而奋斗的大学生。

刚入学的乐权伟,就有着“初生牛犊不怕虎”的勇气,面对竞争激烈的迎新晚会主持人选拔,他果断参与,在军训期间,就登上了迎新晚会的舞台。在舞台上发光的背后,是他无数个晚上的背稿与排练。

在生活中,他是一个很受大家欢迎的人。他在寝室里提

级称号,她也获得同学们的认可与赞赏。

林惠说:“参加志愿服务活动,让我开阔了眼界,丰富了阅历,也让我接触到了许多更优秀的人。作为一名大学生,能为社会做出自己的一份贡献,感觉非常荣幸与自豪。”

在建党百年之际,林惠成为了一名预备党员,而其中对她帮助最大的,是姚蕾老师。林惠说,姚老师是她在红色道路上的“引路人”,会经常组织分院的学生党员开展各

“拼命三郎”。

刚见到杨帆时,觉得这个男生有点沉默,很难将那个在专业比赛中大放异彩的尖子生与他重合起来。他说,他在育英的成长历程,对于大部分人来说可能过于单一朴素。大一刚刚来育英时,他还并没有一个明确的目标,只是偶然听说学院有一个与众不同的竞赛班级,想着去试一试闯一闯。

在进入创赛班后,就过了早出早归的学习训练生活。他说,起初自己觉得这样的生活有点难熬,甚至感觉是不是强度有点太高。但是他在创赛班,特别是大二的学姐学长身上,有着一股拼劲,他们都是参加过全国比赛的人,他们的眼中都对于竞赛强烈的追求,渴望。而当他第一次参加比赛并获奖时,他开始理解了学姐学长眼中那一份执着与追求。

他说,大学里最感谢的人是他的班主任徐丹老师。徐老师十分关心他们的日常生活,感冒或身体不舒服,徐老师总会第一时间注意到,并且提醒

他添衣服,记得去医务室看看。在杨帆刚刚加入创赛班时,徐丹老师也注意到了他的压力,并及时给予开导与鼓励。

“在学习中吸收能量,在竞赛中绽放光彩。”杨帆说,升入大二后,也开始引导学弟学妹们尽快适应创赛班的快节奏。他希望自己能够将创赛班在竞赛上的追求,渴望、精神传承给他们。创赛班不只是需要一个“拼命三郎”,而是需要一届又一届的学子们为它奋斗与拼搏。

(院报记者团)

他添衣服,记得去医务室看看。在杨帆刚刚加入创赛班时,徐丹老师也注意到了他的压力,并及时给予开导与鼓励。

“在学习中吸收能量,在竞赛中绽放光彩。”杨帆说,升入大二后,也开始引导学弟学妹们尽快适应创赛班的快节奏。他希望自己能够将创赛班在竞赛上的追求,渴望、精神传承给他们。创赛班不只是需要一个“拼命三郎”,而是需要一届又一届的学子们为它奋斗与拼搏。

(院报记者团)